
Основные каналы покупки
контента пользователями
сотовой связи

Основные каналы покупки
контента пользователями
сотовой связи

Основные каналы покупки
контента пользователями
сотовой связи

Потапова Наталья
Менеджер продукта ОАО «Вымпелком»
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Кто закачивает контент?
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66% 34%

Распределение абонентов

До 25 лет 25-34 года 35 лет и старше

мужчины женщины

Распределение респондентов по полу

46% 38% 16%

45% 36% 19% 47% 41% 12%

Распределение респондентов по возрасту
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Что загружают

3%

8%

12%

27%

32%

41%

60%

Игры

Картинки

Реалтоны

Видео

56%

48%

35%

23%

11%

11%

3% 3%

2%

14%

35%

27%

27%

69%

В общем

Значимо выше

Полифония/
рингтоны

Анимация/
заставки

Темы, книги,
программы

Значимо ниже

ЖенщиныМужчины
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1%

7%

14%

27%

30%

39%

55%

4%

5%

14%

21%

37%

47%

73%

Что загружают

Игры

Видео

Значимо выше

Полифония/
рингтоны

Анимация/
заставки

Темы, книги,
программы

Значимо ниже

61%

40%

33%

29%

10%

9%

4%

До 25 лет 25-34 35 и старше

Реалтоны

Картинки
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1%

0%

3%

4%

26%

11%

60%

1%

4%

3%

14%

15%

31%

42%

1%

2%

3%

11%

19%

24%

48%

Что чаще всего загружают

Игры

Видео

В общем

Значимо выше

Полифония/
рингтоны

Анимация/
заставки

Темы, книги,
программы

Значимо ниже

ЖенщиныМужчины

Реалтоны

Картинки



26 ноября 2006 г.Портрет Абонента 7 © Beeline 2006

1%

3%

3%

8%

22%

22%

48%

1%

2%

4%

13%

19%

25%

47%

1%

2%

2%

14%

11%

27%

52%

Что чаще всего загружают

Игры

Видео

Значимо выше

Полифония/
рингтоны

Анимация/
заставки

Темы, книги,
программы

Значимо ниже

До 25 лет 25-34 35 и старше

Реалтоны

Картинки
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18%

16%

1% 4%

14%

21%

26%

Каждый день
Несколько раз в неделю
Раз в неделю
2-3 раза в месяц
Один раз в месяц
Раз в 3 месяца
З\О

18%  

17%

2% 5%
13%

21%

24%

В среднем
2,6 раз в месяц

18%  

17%
1% 3%

17%

22%

26%

Женщины

Мужчины В среднем
2,6 раз в месяц

В среднем
2,4 раз в месяц

Как часто загружают
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Соотношение способов загрузки

4

120

411

125

308

133

0

40

57

66

337

33

0

52

275

67

42

39
Звонил на номер …

Посылал СМС на номер …

Скачал с телефона друзей / знакомых
(через ММС, Инфракрасный порт, 
Блютус)

Скачал через специальный терминал

Какие знаете? 
(1112 ответов)

Какими
пользуетесь? 
(534 ответа)

Какой самый
удобный? 503 

ответа)

Скачал через WAP сайт с
телефона

Скачал через компьютер (с CD диска, 
через кабель, с помощью Блютус или
инфракрасный порт)
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Из прессы

По телевидению

По радио

Из рекламы в метро

Из Интернета

В CD дисках

Из другого
источника

Не помню из какого
источника

С телефона
друзей

Через WAP 
сайт

Через
компьютер

Через спец. 
терминал

Звонил на номер, 
номер узнал …
(133 ответа)

Посылал СМС на
номер, номер узнал …
(308 ответов)

Скачал с/через …
(660 ответов)

Из прессы

По телевидению

По радио

Из рекламы
в метро

Из Интернета

В CD дисках

Из другого
источника

Не помню

Какие способы загрузки знают

9

4

2

70

6

4

70

4

0

2

0

2

3

47

27

52 143 125

411

120
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Звонил на номер, 
номер узнал …
(40 ответов)

Посылал СМС на
номер, номер узнал …
(57 ответа)

Скачал с/через …
(436 ответа)

Какими способами загрузки пользуются

1

2

0

22

0

0

5

27

0

33

66

0

0

0

2

2

28

2

6
Из прессы

По телевидению

По радио

Из рекламы в метро

Из Интернета

В CD дисках

Из другого
источника

Не помню из какого
источника

С телефона
друзей

Через WAP 
сайт

Через
компьютер

Через спец. 
терминал

По телевидению

По радио

Из рекламы
в метро

Из Интернета

В CD дисках

Из другого
источника

Не помню

337

Из прессы
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Какой способ загрузки самый удобный

0

0

0

0

2

18

4

18

0

0

0

4

26

1

1

7

Звонил на номер, 
номер узнал …
(39 ответов)

Посылал СМС на
номер, номер узнал …
(42 ответа)

Скачал с/через …
(394 ответа)

0

52

67

275

Из прессы

По телевидению

По радио

Из рекламы в метро

Из Интернета

В CD дисках

Из другого
источника

Не помню из какого
источника

С телефона
друзей

Через WAP 
сайт

Через
компьютер

Через спец. 
терминал

По телевидению

По радио

Из рекламы
в метро

Из Интернета

В CD дисках

Из другого
источника

Не помню

Из прессы
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Удобство (без конкретизации)

Быстрота (поиска, передачи информации)

Простота (подключения, поиска и передачи информации)

Низкая стоимость (экономично, дешевле, бесплатно)

Надежность информации, высокое качество информации

Оперативность получения информации

Большой выбор

Возможность предварительного просмотра и прослушивания

Быстрое обновление информации, появление новинок

Совместимость с моделью мобильного телефона

Лучше в сравнении с другими способами

Заранее известно, что закачивается / не нужно искать

Привык / вошло в привычку

Респондент не знает / не пользовался другими способами

Этот способ предпочитают/советуют друзья, родственники

Другое

З/О

Почему этот способ самый удобный

1

3

1

0

1

1

6

1

0

5

2

1

5

4

14

4

8

Звонил на номер
(57 ответов)

Посылал СМС на номер
(58 ответов)

0

5

0

3

0

2

7

0

0

1

1

1

4

7

13

12

2
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Почему этот способ самый удобный

0

1

3

0

0

1

4

0

0

6

3

2

8

43

29

8

7 3

4

16

27

9

2

5

7

0

1

5

2

0

0

2

2

2

У друзей, знакомых
(115 ответов)

Через компьютер
(89 ответа)

Удобство (без конкретизации)

Быстрота (поиска, передачи информации)

Простота (подключения, поиска и передачи информации)

Низкая стоимость (экономично, дешевле, бесплатно)

Надежность информации, высокое качество информации

Оперативность получения информации

Большой выбор

Возможность предварительного просмотра и прослушивания

Быстрое обновление информации, появление новинок

Совместимость с моделью мобильного телефона

Лучше в сравнении с другими способами

Заранее известно, что закачивается / не нужно искать

Привык / вошло в привычку

Респондент не знает / не пользовался другими способами

Этот способ предпочитают/советуют друзья, родственники

Другое

З/О
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Удобство (без конкретизации)

Быстрота (поиска, передачи информации)

Простота (подключения, поиска и передачи информации)

Низкая стоимость (экономично, дешевле, бесплатно)

Надежность информации, высокое качество информации

Оперативность получения информации

Большой выбор

Возможность предварительного просмотра и прослушивания

Быстрое обновление информации, появление новинок

Совместимость с моделью мобильного телефона

Лучше в сравнении с другими способами

Заранее известно, что закачивается / не нужно искать

Привык / вошло в привычку

Респондент не знает / не пользовался другими способами

Этот способ предпочитают/советуют друзья, родственники

Другое

З/О

Почему этот способ самый удобный
(Скачал через WAP сайт) 

0

7

14

2

18

7

27

6

3

45

48

21

23

43

67

41

21

5

7

1

12

5

0

16

1

3

29

30

13

14

25

40

23

13 8

18

27

18

9

8

18

16

0

5

11

0

2

6

1

7

2

В общем ЖенщиныМужчины
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Почему этот способ самый удобный
(Скачал через WAP сайт) 

4

3

1

8

3

0

9

4

2

17

19

11

9

28

27

18

9

2

8

1

6

4

0

11

1

1

23

20

8

11

11

30

16

11

1

3

0

4

0

0

7

1

0

5

9

2

3

4

10

7

1

До 25 лет 25-34 35 и старше

Удобство (без конкретизации)

Быстрота (поиска, передачи информации)

Простота (подключения, поиска и передачи информации)

Низкая стоимость (экономично, дешевле, бесплатно)

Надежность информации, высокое качество информации

Оперативность получения информации

Большой выбор

Возможность предварительного просмотра и прослушивания

Быстрое обновление информации, появление новинок

Совместимость с моделью мобильного телефона

Лучше в сравнении с другими способами

Заранее известно, что закачивается / не нужно искать

Привык / вошло в привычку

Респондент не знает / не пользовался другими способами

Этот способ предпочитают/советуют друзья, родственники

Другое

З/О
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Я не умею пользоваться WAP или скачивать
нужный контент через шнур или Интернет, 
мне проще позвонить на специальный номер
или отправить SMS

Для меня иметь на мобильном телефоне
оригинальную заставку и мелодию звонка –
это способ выделиться среди окружающих, 
слыть «модным» и «идущим в ногу со
временем»

Меня просто заинтересовала определенная
мелодия / картинка / игра и т.п., и мне
захотелось иметь ее в своем телефоне

Мне интересно «попробовать все новое»

Мне трудно разобраться, как настроить
свой телефон, поэтому я просто скачиваю
нужный контент у друзей/знакомых

Среди моих друзей принято часто менять
заставки и мелодии звонка на своих сотовых
телефонах

Я не могу представить себе свою жизнь без
мобильных развлечений

Почему пользуются

39

95

86

27

69

46

36

60

5

14

72

30

53

63

44

89

87

27

65

44

31

55

11

13

72

32

55

67

В общем ЖенщиныМужчины

46

85

87

27

63

42

29

53

14

13

72

34

57

69
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Я не умею пользоваться WAP или скачивать
нужный контент через шнур или Интернет, 
мне проще позвонить на специальный номер
или отправить SMS

Для меня иметь на мобильном телефоне
оригинальную заставку и мелодию звонка –
это способ выделиться среди окружающих, 
слыть «модным» и «идущим в ногу со
временем»

Меня просто заинтересовала определенная
мелодия / картинка / игра и т.п., и мне
захотелось иметь ее в своем телефоне

Мне интересно «попробовать все новое»

Мне трудно разобраться, как настроить
свой телефон, поэтому я просто скачиваю
нужный контент у друзей/знакомых

Среди моих друзей принято часто менять
заставки и мелодии звонка на своих сотовых
телефонах

Я не могу представить себе свою жизнь без
мобильных развлечений

41

90

85

26

62

38

31

58

72

61

68

10

15

35

56

89

94

21

62

37

42

42

10

6

31

75

61

52

До 25 лет 25-34 35 и старше

42

88

86

29

68

51

28

58

12

14

71

31

49

71

Почему пользуются
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Выводы
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